

信道

Shone Tao Post 會報

2025年1月號(第137期)
印發：180份

基督教信道會發行

教會網址：
<http://www.cstc.org.hk>

投稿請交教會幹事或

電郵至教會電郵地址：

stamk@cstc.org.hk (旺角樂道堂)
statws@cstc.org.hk (恩慈堂)
staeku@cstc.org.hk (合一堂)

憶

記主愛，讓我心中充滿感恩。回首過去，主的愛如同一盞明燈，照亮了我生命的每一個角落。在教會這個大家庭中，我深刻體會到主的愛如何帶領著我們走過每一個艱難時刻。無論是聚會中的敬拜、各項事工上的服侍、或是弟兄姊妹之間的互助守望，主的臨在總能讓我們感受到彼此的溫暖與支持。

在個人的家庭生活中，主的愛同樣是我堅強的後盾。當面對工作與兒女問題的壓力時，我常常向主禱告，求祂賜予智慧與耐心。每當我在困境中呼求，主總是以不同的方式回應我，讓我在艱難中找到平靜與方向。

憶記主愛，使我明白無論生活多麼艱辛，主的愛永遠與我同在。這份愛不僅改變了我自己，也激勵我將這份愛傳遞給周圍的人。願我們都能在主的愛中，找到生命的意義與希望。

編者心



方健偉執事

主題分享 主題分享

主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享

主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享 主題分享

84:1 萬軍之耶和華啊，你的居所何等可愛！

84:2 我羨慕渴想耶和華的院宇，我的內心，我的肉體向永生上帝歡呼。

84:3 萬軍之耶和華—我的王，我的上帝啊，在你祭壇那裏，麻雀為自己找到了家，燕子為自己找著菹籬之窩。

84:4 如此住在你殿中的有福了！他們不斷地讚美你。（細拉）

84:5 靠你有力量、心中嚮往錫安大道的，這人有福了！

84:6 他們經過「流淚谷」，叫這谷變為泉源之地；且有秋雨之福蓋滿了全谷。

84:7 他們行走，力上加力，各人到錫安朝見上帝。

84:8 萬軍之耶和華上帝啊，求你聽我的禱告！雅各的上帝啊，求你側耳而聽！（細拉）

84:9 上帝啊，我們的盾牌，求你觀看，求你垂顧你受膏者的面！

84:10 在你的院宇一日，勝似千日；寧可在你上帝的殿中看門，不願住在惡人的帳棚裏。

84:11 因為耶和華上帝是太陽，是盾牌，耶和華要賜下恩惠和榮耀。他未嘗留下福氣不給那些行動正直的人。

84:12 萬軍之耶和華啊，倚靠你的人有福了！

當要寫「憶記主愛」這個主題文章的時候，我便想起這篇詩篇。原因是在那年……我的人際關係正是一團糟的時候，我內心充滿苦毒不堪，對公司不滿、對上司不滿、對同事不滿，甚至延伸至我的家人朋友，我漸漸的把自己圈住，自閉，不想講、不想見，刻意避開人，疫情便是最佳的藉口讓我逃避所有人！這種不處理，悶在心裡的不滿與苦毒，使我饒恕不到，亦不想饒恕！

在這種糾結中的我，雖然不肯面對人，但，慶幸我遇見神！

仍然需要講道的我（雖然在靈性上軟弱無力，但「工」仍是「返」的）。

祈禱中，上帝給我這篇詩篇，84篇。

詩篇84篇的背景：王下18:13-16 利未人，因為亞述王西拿基立上來就攻擊猶大一切堅固

主題分享 主題分享

憶記主愛

當人人都在尋找「集體回憶」，恩慈堂也攪攪新意思，來一場以「憶記主愛」為主題的音樂會。我與兩位年青提摩太團友負責當晚敬拜，詩歌分別選自《頌主新歌》的『你信實何廣大』，《團契遊樂園6》『這樣的愛』及 TBM I The Bridge Music『晴天雨天』，三首來自不同年代與風格的詩歌，或許成為了當晚不同年代信主弟兄姊妹的「詩歌集體回憶」：

『你信實何廣大』讓我們回憶神那永不改變、也永不失信的屬性；

『這樣的愛』讓我們回想耶穌基督為我們犧牲的大愛；

『晴天雨天』讓我們回望神在我們生命的足跡。

曾經在崇拜中講員問會眾為什麼我們會在此坐席？我們都可以有很多「標準答案」，然而，在云云標準答案中，是否有一個答案正正在推動著我們「不可停止聚會」呢？

因為憶記主愛，才懂得感恩；也因為懂得感恩，才願意回應主愛。

「凡我所疼愛的，我就責備管教他；所以你要發熱心，也要悔改。」(啟三 19)

龔少珍姊妹

「憶記主愛」 恩慈堂肢體



詩班



尼希米團



集體



姊妹組

恩慈堂每年都會舉辦一次音樂會，今年的音樂會定於11月30日晚上舉行，今年的題目是「憶記主愛」當晚共有8個不同的組別出席參與。有團契的、有小組的、有家族的、有自組的；今年更新加入跳讚美操等等。當日出席的人數約有60多位肢體，當中有一部份是因著不同原因已經沒有返教會，盼望當中的詩歌分享再次挑起他們愛主的心，重回神的家。最初執事會如何部署安排，鼓勵肢體多想起少返的肢體/朋友為他們禱告才去邀請，在祈禱會中、在崇拜報告中、牧師設計邀請卡等等，當中令我感受到由沒有太大迴響到反應熱烈真是感恩。在當晚不同的分享中令我深刻的是肢體在未信之前神已賜予她的新名字 一班姊妹經過數個月來課堂練習由手腳不協調和害羞到現在能在大家面前演出真是「勁」。

因著音樂會，我都約會了一些沒有返的青年人，最後他們需未有出席，但卻激勵我多為他們禱告，主動發信息關心他們。

梁燕琮姊妹

27/10/2024 下午在九龍塘香港神學院舉行「三堂聯合退修會」，主題：可？能！有 30 位弟兄姊妹出席參加，共守聖餐，建立合一見證。



三堂聯合退修



25/12/2024(禮拜三)在馬鞍山烏溪沙青年新村舉行紀念救主降生聯合崇拜，三堂聯合詩班以歌聲獻上頌讚，當日為三位嬰孩(袁子博、伍學儒、麥晉樂)舉行奉獻禮，會友們共同領受聖餐，在主裡有美好交誼歡聚在一起，共有 119 人出席參加。

聖誕節三堂聯合崇拜





恩慈堂活動



29/12 下午舉行年終感恩會及愛筵



7



英數班週會活動



合一堂活動



致送禮物與 70 歲長者



1/1/2025 元旦感恩會暨愛筵



5/1/2025 新一屆執事就職

15/9 下午舉行『中秋點唱K』，弟兄姊妹邀請親友一同自由點唱，以歌會友，以神的創造月亮為主題，有獨唱、合唱，有 45 人出席參加，在頌讚的歌聲中結束。



中秋點唱K



感恩節聚餐

10/11 舉行感恩節崇拜，弟兄姊妹當天帶備水果回來感恩，崇拜後有簡單聚餐，共同分享。



24/11 舉行樂道『浮』一日戶外崇拜旅行，上午參與流浮山信義會榮真堂崇拜，當中獻唱了『感謝神』，崇拜後在流浮山歡樂海鮮酒家午餐，下午往屏山文物館及黃金海岸觀光，一共 53 人出席參加。

樂道『浮』一日戶外崇拜



旺角樂道堂活動

8



李潔玲水禮



12/12 下午在采晨琚安老院為二十多位院友慶祝聖誕，讓他們一同紀念救主降生。當日並為李潔玲姊妹舉行滴水禮，加入本會為會友。

22/12 下午在教會舉行聖誕家年華會，能將平安福音傳給旺角區居民，有 64 人出席參加，充滿歡樂氣氛。



聖誕嘉年華會



22/12 致送禮物給 70 歲的長者，以表感謝。



24/12 報佳音



24/12 晚上在旺角區報佳音，有 22 人參與，將平安福音傳給旺角區居民，有街坊及旅客主動與我們交談及拍照。

29/12 下午舉行年終感恩會，共有 22 位弟兄姊妹出席參加，一起數算主過去所賜予的恩典及同在，感謝神。

整體消息

- 1) 會友尤德明弟兄於 18/9/24 安息主懷，安息禮拜已於 2/10/24 晚上在循道衛理聯合教會國際禮拜堂舉行，翌日上午奉柩火葬場進行火化禮，謹此悼念，求主安慰家人的心。
- 2) 會友張金海弟兄(張志基父親)於 25/10/24 安息主懷，安息禮拜已於 29/11/24 晚上在世界殯儀館三樓明思堂舉行，翌日上午奉柩火葬場進行火化禮，謹此悼念，求主安慰家人的心。
- 3) 會友袁劭倫弟兄和姚妬韞姊妹的男嬰(子博)已於 16/10/24 出生，感謝各位弟兄姊妹的祝福及繼續禱告記念孩子的成長。
- 4) 囍訊：會友張子呈姊妹與周奕廷先生已於 30/11/24 在台南舉行婚禮，謹此祝賀，求主賜福新家庭。
- 5) 12/12/24 下午在采晨琚安老院為李潔玲姊妹舉行滴水禮，加入本會為會友。
- 6) 25/12/24(三)在馬鞍山烏溪沙青年新村舉行紀念救主降生聯合崇拜，當日為三位嬰孩舉行奉獻禮，會友們共同領受聖餐，在主裡有美好交誼歡聚在一起，共有 119 人出席參加。
- 7) 將於 18/4/25 早上 10:30 在合一堂舉行受難節祈禱會及晚上 7:30 在恩慈堂舉行受難節聯合聖餐聚會，歡迎三堂肢體預留時間出席參加。
- 8) 計劃於 8/6/25 聖靈降臨節舉行聯合洗禮，歡迎有意參加洗禮的肢體申請，請向同工報名。

恩慈堂消息

Kindness

- 1) 29/12(日)下午舉行感恩分享順利舉行，共有 32 弟兄姊妹出席，彼此分享數算神恩典，稱頌主歸榮耀予神。
- 2) 2025 年本堂以崇拜部為主題事工，主題「靠主恩典從神得力」希望藉著崇拜不同的安排和預苦期專題講道和戶外崇拜退修提升弟兄姊妹對內在生命的關注和屬靈的追求，配合全教會讀經運動鼓勵大家從神得力，面對末世各種的屬靈爭戰。
- 3) 明年成人主日學主題：「基本護教學」，每月推出不同的護教專題，例如：「這個世界沒有神？」「耶穌基督是真神？」「靈恩重要？」「自己救自己？」由鄭傳道和志堅董事負責。每月第二個主日崇拜後，歡迎成人弟兄姊妹參加！
- 4) 29/1(三)乃農曆年初一，10:30 在恩慈堂舉行「春節崇拜」誠邀弟兄姊妹一同迎新接福，在主內彼此祝福！
- 5) 16/2(日)舉行戶外崇拜，地點是烏溪沙青年新村，下午有個人退修默想活動。請弟兄姊妹密切留意詳情。

旺角樂道堂消息

Mong Kok

- 1) 12/12/24 下午為采晨琚安老院二十多位院友慶祝聖誕，讓他們一同紀念救主降生。
- 2) 22/12/24 下午在教會舉行聖誕家年華會，能將平安福音傳給旺角區居民，有 64 人出席參加。
- 3) 24/12/24 晚上 7:00 在旺角區報佳音，有 20 人參與。
- 4) 29/12/24(日)下午 2:00 舉行年終感恩會，共同數算主恩，共有 22 位弟兄姊妹出席參加。
- 5) 今年讀經計劃：會閱讀摩西五經及詩歌書，共十卷書，請肢體一起同心閱讀。
- 6) 將於 29/1/25(三)年初一早上 10:30 在教會舉行新春感恩崇拜，敬請肢體留意。

合一堂消息

Union

- 1) 20/10/24 會友大會中選出 2025 至 2026 年執事，結果如下：共收到 56 張選票，有效票 56 張，廢票 0 張，各人均超過七成選票，成功當選。並於 3/11/24 互選職位如下：主席：方健偉弟兄、司庫兼傳道部：侯旅華弟兄、教導部：陳彥超姊妹、傳道部：蔡子豪弟兄、關顧部：黎雪貞姊妹、委任丘永輝弟兄為本堂秘書、副主席兼崇拜事工，於 5/1/25 崇拜中舉行執事就職禮。
- 2) 3/11/24 崇拜後舉行讀經計劃主題活動，小組分享創世記人物對家庭關係的啟示，有 20 多位弟兄姊妹出席參加。
- 3) 3/11/24 起每周日開展新的小組 "2024-25 DSE/IB 同行小組"，並於崇拜後舉行，目的是藉建立信仰群體，幫助應屆中學公開試同學彼此扶持，並經歷天父信實的供應。小組成員包括英數班同學與教會子弟，請弟兄姊妹以禱告與他們同行。
- 4) 17/11/24 舉行感恩節崇拜，當天請弟兄姊妹帶備水果回來感恩，一同感恩及分享。崇拜後舉行分組探訪日，有 5 個家庭願意開放：丘永輝家庭、龔芝韻家庭、陳漢林家庭、嚴日強家庭及姚育永家庭，藉詩歌、分享及彼此代禱，促進主內情誼。
- 5) 23/11/24 下午在樂華邨舉行社區身心健康服務日，有健康評估、中醫諮詢、手工製作及個人佈道，有 33 位弟兄姊妹參與。
- 6) 24/11/24 崇拜後舉行「聖經理性問題探索」交流會，有 20 多位弟兄姊妹出席參加。
- 7) 13/12/24 晚在教會舉行家長講座，主題：友好的一家，講員：鄭安然先生（婚姻倫理資源中心生命教育主任），對象：英數班家長與教會家長，共有 25 人出席參加。
- 8) 21/12/24 上午在教會舉行英數班聖誕福音聚會，講員：吳桂行傳道，有 40 人出席參加。
- 9) 21/12/24 下午在樂華邨報佳音，將平安福音傳給樂華邨居民，有 32 位弟兄姊妹出席參加，
- 10) 1/1/25 在波頓科創中心 3H 堂址舉行元旦崇拜及感恩分享會，會後往觀塘鴻圖樓舉行聚餐，共同數算主恩。
- 11) 今年讀經計劃：會閱讀摩西五經及詩歌書，共十卷書，請肢體一起同心閱讀。
- 12) 林晶傳道 31/10/24 來信呈辭，職任至 31/1/25 止，27/1 開始為離職前假期，感謝他在本堂的事奉，願主賜福給他。

下期會報主題(2025 年 5 月)：『同行者』

本報文章只屬個人分享，不代表本會信仰立場。



信道會報編輯委員會

【委員】方健偉執事·鄭葆霖執事·陳沛傑執事

【顧問】李德榮牧師·李芳妹牧師【校對】鄭碧貞姊妹【排版】馬淑娟姊妹